



發布日期：2021 年 4 月 5 日，星期一

聯絡人：通訊長 Brad Harwood, 425-452-6387 或 bharwood@bellevuewa.gov

柏衛市號召社會大眾停止仇恨 「讓仇恨無家可歸」運動將提供資源，建立和諧的社會並終止歧視

華盛頓州柏衛市 — 為了提高對於多元性的持續承諾並建立一個包容的社會，柏衛市發起了一項社區成員皆可參與的運動，力圖散播友善意識與團結精神，並鼓勵舉報仇恨和偏見的事件。提倡「讓仇恨無家可歸」，是本市對於近期針對亞裔及太平洋島民社群的仇恨罪行在全國蔓延所進行的一部分 [協調應變](#)。

市長 **Lynne Robinson** 表示：「柏衛市的任何人都不應感到惶恐，也不應遭受仇恨、歧視或偏見的傷害。」「我們很幸運能成為這個多元化社區的一員，鄰居們彼此相互關心和支持。本人強烈鼓勵居民們支持這場運動並舉報任何針對性的仇恨事件。讓我們清楚明白：讓仇恨無家可歸。」

本市持續提供 [讓仇恨無家可歸的相關資源](#)，包括居民使用的標語和貼紙，企業則可以利用這些資源向社會大眾表達反對仇恨的立場。可以在網頁上指定的地點領取，發完為止。網站也提供可下載的素材，可以在家中製作標語和海報。此外，社區成員也能夠找到有關參與眾包社區影片訊息的說明，未來將由柏衛市進行製作。

網站上包含針對亞裔和太平洋島民社群以及其他受到仇恨和偏見直接影響的黑人、原住民和有色人種的特定文化資源。並向可能目擊仇恨事件或在生活或工作場所遭受仇恨影響的社區成員提供資源。

本市鼓勵居民舉報所有與仇恨罪行和偏見相關的事件。如果情況感到危險或犯罪正在進行，請居民撥打 911。與偏見相關的事件也可以透過線上 [犯罪舉報工具](#) 或撥打警察非緊急電話 425-577-5656 進行舉報。[讓仇恨無家可歸的資源頁面](#) 也提供其他舉報特定仇恨事件的方法。

關於柏衛市

柏衛市被譽為「公園之城」，擁有近 100 座公園，步道和綠化廊帶廣闊，是華盛頓州的第五大城市。位處華盛頓湖與瑟馬米什湖之間，佔地 33.5 平方英里。作為創新三角的一部分，柏衛市是高科技和零售中心，市中心的天際線閃耀動人，人口超過 145,000，擁有始終被評鑑為全國最佳的學校。想了解更多柏衛市的魅力之處，請瀏覽 BellevueWA.gov。

###